

Prodajno plačilni pogoji za fizične osebe:

Do plačila celotne kupnine so knjige ali drugo blago last DZS, d. d. (v nadaljevanju: prodajalec). V primeru zamude s plačilom je naročnik dolžan plačati prodajalcu zakonske zamudne obresti v višini, kot jih določa zakon. V primeru spora je pristojno sodišče v Ljubljani. Naročnik je dolžan v osmih dneh sporočiti prodajalcu vsako spremembo naslova stanovanja oz. spremembo zaposlitve. Naročnik dovoljuje prodajalcu, da pri pristojnih upravljavcih podatkov poizve o njegovih osebnih podatkih, ki bi bili potrebni za rešitev spora in izterjavo dolga. **Stroške dostave** vam pri vrednosti naročila do 83,00 EUR zaračunamo v vrednosti **3,50 EUR** (z 22-odstotnim DDV), pri vrednosti naročila nad jih 83,00 EUR krije DZS, d. d. **Pri plačilu po povzetju** plača naročnik kupnino dostavljavcu Pošti Slovenije, hkrati pa mora dostavljavcu Pošti Slovenije za posredovanje plačila plačati še **1,22 EUR provizije**.

Dostava naročenega v treh delovnih dneh. **Če naročniku prejeti izdelki ne ustrezajo in želi odstopiti od pogodbe**, mora to pisno sporočiti v 15 dneh na naslov DZS, založništvo in trgovina, d. d., Dalmatinova ulica 2, 1538 Ljubljana, nato pa blago v stanju v kakršnem je bilo tedaj, ko mu je bilo izročeno (nepoškodovano in v nespremenjeni količini) vrniti v 30 dneh. Vrnitev blaga v roku za odstop od pogodbe se šteje za sporočilo o odstopu od pogodbe. V primeru odstopa od pogodbe v predvidenem roku prodajalec povrne naročniku celoten znesek že plačane kupnine. Pri nakupu kode za dostop do spletnega središča NAŠA ULICA kupec nima pravice do odstopa od pogodbe, če je kodo že uporabil oz. aktiviral. Prodajalec lahko odstopi od sklenjene pogodbe (naročila), če naročenih knjig ali drugega blaga nima več na zalogi, če ugotovi plačilno nezmožnost naročnika ali če naročilnica ni bila izpolnjena v skladu s prodajno plačilnimi pogoji, ali če je naročilnica izpolnjena nečitljivo. Naročniku so zagotovljene tudi vse ostale pravice po Zakonu o varstvu potrošnikov.